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Fast ein Viertel der Deutschen trinkt regelmäßig Alkohol

Berlin, 02.02.2013, 09:14 Uhr

GDN - Knapp ein Viertel der Bundesbürger (24 Prozent) nimmt nach eigenen Angaben regelmäßig Getränke mit Alkohol zu sich, 76
Prozent tun dies nicht. Dies ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage von "Bild am Sonntag", für die das Emnid-Institut 500
Personen ab 14 Jahren interviewt hat. 

Während der regelmäßige Alkoholkonsum mit 23 Prozent in West- und 25 Prozent in Ostdeutschland nahezu gleich hoch ist,
unterscheidet er sich zwischen Männern und Frauen. So geben 27 Prozent der befragten Männer an, dass sie regelmäßig Getränke
mit Alkohol zu sich nehmen, hingegen tun dies nur 20 Prozent der Frauen. Besonders trinkfreudig sind Menschen mit Abitur - oder
besonders ehrlich. 37 Prozent der befragten Personen mit Hochschulreife geben an, regelmäßig alkoholische Getränke zu
konsumieren, von den Befragten mit Volks- beziehungsweise Hauptschulabschluss ohne Lehre machen nur 17 Prozent diese Angabe.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-6928/fast-ein-viertel-der-deutschen-trinkt-regelmaessig-alkohol.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-6928/fast-ein-viertel-der-deutschen-trinkt-regelmaessig-alkohol.html
http://www.tcpdf.org

